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Znaménko polynomu. Racionální lomená funkce, rozklad na parciální zlomky,
znaménko racionální funkce.
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Domácí úkol ze cvičení 4

1. Určete znaménko polynomu f(x) = x5 + 2x4 − 15x3 − 32x2 − 16x (nejdříve musíte najít kořeny
polynomu - Hornerovo schéma). Výsledek zapište, tj. vypište intervaly, pro které je f(x) < 0 a
f(x) > 0.

2. Rozložte racionální funkci f(x) na parciální zlomky, určete znaménko dané funkce:

f(x) =
2x2 + 2x+ 13

(x− 2)(x2 + 1)2
.

Výsledný rozklad zapište, dále vypište intervaly, pro které je f(x) < 0 a f(x) > 0.
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